

## 75-летию Победы - достойную встречу!

Коллектив участковой социальной службы в преддверии юбилея Великой Победы проводит различные акции и мероприятия.

Состоялись выходы к участникам Великой Отечественной войны. Специалисты побеседовали с ветеранами, узнали обо всех их проблемах. К каждому участнику Великой Отечественной войны прикреплен специалист участковой социальной службы. Ветеранам отставлены телефоны наших специалистов - мы всегда будем с ними на связи.

В поселке Новоуткинск проведена выставка «Ветераны Великой Отечественной войны». Ее посетили многие жители поселка. На старых фотографиях новоуткинцы увидели своих земляков, воевавших на фронтах тяжелой войны с фашизмом.

Совместно с Центром дополнительного образования участковой социальной службой проведена акция «Патриотическая открытка». Открытки ко Дню защитника Отечества вручены всем ветеранам Великой Отечественной войны, находящимся на социальном обслуживании на дому.



Красивые получились открытки!

Проведен мастер-класс с участницами клуба «Рукодельница». К 75-летию Великой Победы наши рукодельницы готовят для ветеранов Великой Отечественной войны творческие работы с георгиевскими лентами.



Рукодельницы за работой (фото слева). Вот такую красоту с георгиевскими лентами сотворили первоуралочки (фото справа).



### УЧАСТКОВЫЙ ВЕСТНИК

ВЫПУСК № 1 (79),

Февраль-март 2020 г.

Информационный бюллетень  
участковой социальной службы  
(отделения профилактики и социального  
сопровождения)

#### Новости короткой строкой:

Специалисты участковой социальной службы провели праздничное мероприятие к 8 марта в Екатерининской обители при храме Святой Великомученицы Екатерины.



Участницы клуба «Огонек» исполняют песни для проживающих в Екатерининской обители.

В филиале №1 ЦБС участковой социальной службой было проведено мероприятие, посвященное Международному женскому дню.



Первоуралочек поздравляет ансамбль «Гологорочка».



Выставка работ учеников Первоуральской детской художественной школы «23 февраля - День защитника Отечества» понравилась многим горожанам. Талантливые у нас дети!

## ***Сами готовим мороженое...***

Для членов клуба «Бригантина надежды» был организован мастер-класс по изготовлению мороженого. Мастер-класс провела логопед-дефектолог Никитина Татьяна Александровна.



Изготовление мороженого-очень увлекательный процесс! С интересом его делают и юноши...



...и девушки (фото слева).  
Великолепный и вкусный результат работы!  
(фото справа)

## ***...и сами печем каравай!***

Специалисты участковой социальной службы совместно с Первоуральским политехникумом провели для молодых инвалидов нашего города мероприятие «Каравай».

Молодые инвалиды, под руководством работников политехникума, состряпали и испекли каравай, а потом вместе посетили музей совета ветеранов треста УТТС.



Вкусные должны получиться караваи. Ребята очень стараются (фото слева). А это уже готовый результат! (фото справа)



Пока пеклись караваи, все ознакомились с экспонатами музея строителей.

А дальше было чаепитие с караваем, которые ребята сделали сами. Такие вкусные они получились! Да еще и домой угощение унесли, чтобы порадовать своих родителей.

## ***Работе с волонтерами - зеленую улицу!***

Участковая социальная служба в своей работе очень часто контактирует с волонтерами. Привлечение их к организации и проведению различных акций и мероприятий для горожан - давняя традиция нашей службы.

Заключены соглашения с 9 индивидуальными добровольцами «серебряного» возраста. Восемь из них выполняют работу по добровольному и безвозмездному выполнению организации досуга. Один волонтер организует и проводит заседания клубов по интересам в поселке Билимбай.

В первом квартале текущего года специалисты участковой службы привлекли к проведению мероприятий 122 волонтера молодежных организаций и 54 волонтера общественных организаций ветеранов. Вместе с ними проведены восемнадцать акций и мероприятий различной направленности.



Волонтеры показывают спектакль «Веселый батальон» в рамках мероприятия, посвященного Дню защитника Отечества.



Волонтерами исполняется мюзикл «Во деревне то было, в Сосновке» в рамках мероприятия, посвященного женскому дню - 8 марта.



Волонтеры - ученики МАОУ СОШ № 20 обучают горожан работе со смартфонами.

## **Уральскому добровольческому танковому корпусу - 77 лет**

Исполнилось 77 лет со дня создания Уральского добровольческого танкового корпуса.

Специалисты участковой социальной службы провели на своих территориях различные мероприятия, посвященные знаменательной дате.

На мероприятиях из серии «Славься, наше Отечество», проведенных в деревнях Вересовка и Крылосово, прозвучали воспоминания наших земляков, внесших свой вклад в создание танкового корпуса. На мероприятия пришли дети и внуки тех, кто участвовал в оснащении добровольческого танкового корпуса.

В 1943 году труженики тыла Урала (и нашего Первоуральска тоже) оснастили добровольческий танковый корпус всем: от пуговиц на гимнастерке и носовых платков, до грозных танков Т-34, изготовленных сверх плана за счет личных средств.

На заседаниях клубов нашего Центра проведены беседы о боевом пути Уральского добровольческого танкового корпуса.

В его составе воевали и наши первоуральцы - минометчик Иван Леонтьевич Шутов, командир противотанкового орудия Иван Дмитриевич Смирнягин.

18-летним был зачислен в состав добровольческого танкового корпуса Михаил Федорович Нарбутовских. Он был десантником-автоматчиком.

Виталий Степанович Тарарин был 20-летним лейтенантом, когда его 359-й зенитно-артиллерийский полк влился в добровольческий танковый корпус. Лейтенант Тарарин прошел и проехал со своими орудиями по дорогам войны от Орла до Берлина и Праги.

Танкисты Уральского добровольческого танкового корпуса первыми ворвались в Прагу. Там им установлен памятник.

И мы гордимся нашими предками-танкистами. Не зря во все времена Урал был опорным краем державы. Уральское - значит крепкое, настоящее!



## **Гражданам из мест лишения свободы нужна поддержка**

Одно из направлений деятельности участковой социальной службы - работа с гражданами и семьями граждан, находившихся в местах лишения свободы.

У людей, освобожденных от отбывания наказания, порой возникает много проблем.

Специалисты участковой социальной службы выходят в семьи граждан, находящихся в местах лишения свободы, перед их освобождением. Проводятся беседы с членами семьи, анализируется возможность возвращения гражданина в семью, по данному адресу. Кроме того, рассматриваются варианты его устройства на работу.

В большинстве случаев семьи ждут возвращения своих оступившихся и справедливо понесших наказание родственников. Всегда хочется надеяться на лучшее - вот вернется, все поймет, и будет жить долго и счастливо, не нарушая закон.

Бывают и неприятные ситуации. По одному из адресов в результате выхода специалиста выяснилось, что семья срочно продала квартиру и выехала в неизвестном направлении. Вернется их родственник из мест лишения свободы - и где жить? Вот в таких случаях очень кстати выходы специалистов участковой социальной службы. В данном случае был составлен акт о невозможности проживания по данному адресу и направлен ответ на запрос по данному гражданину в службу исполнения наказаний.

После выхода гражданина из мест лишения свободы специалист участковой службы повторно выходит в адрес его проживания. С ним проводится беседа.

В работе с лицами из мест лишения свободы участковая социальная служба тесно контактирует с полицией.

Люди, вышедшие из мест лишения свободы, - это граждане России. И обязанность общества - помочь им, чтобы не было рецидивов преступлений. Чем больше законопослушных граждан - тем сильнее государство.



Специалисты участковой социальной службы в работе с лицами из мест лишения свободы всегда могут рассчитывать на помощь полиции.